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    FÖRENINGEN ETT LEVANDE HAGALUND

Höstmöte onsdag 16 november 2016

Närvarande:

Monica Eriksson

ordförande i styrelsen och Centerpartiet

Abraham Araia

styrelsen och Eritreanska föreningen

Anette Meliane

styrelsen och Vänsterpartiet

Boel Carlsson

adjungerad i styrelsen och Hsg Nordstjärneparken

Jan Olov Andersson

styrelsen och enskild medlem

Joakim Edhborg

styrelsen och Hagalunds socialdemokrater

Lars Bånge


styrelsen och Hagalunds socialdemokrater
May Termini


sekreterare i styrelsen och Italienska föreningen

Petra Schmidt Andersson

ABF
Ebtisam Aldebe

Centerpartiet
Mebrat Bereket

Eritreanska föreningen
Elisabeth Vujovic

HSB Blåkulla

Claes Bidebo


styrelsen och HSB Blåkulla

Anne Utter


Liberalerna

Elin Friberg


enskild medlem

Robel Tesfai


ordförande Eritreanska föreningen
Thomas Rörby

inbjuden Cykelköket

Monica hälsade alla välkomna till kvällen och gav ordet till Eritreanska föreningens ordförande Robel Tesfai som hade en önskan att till Höstmötet ge de närvarande sin och sin förenings syn på de skriverier/anklagelser som varit i media de senaste två veckorna beträffande föreningens lojalitet med diktaturen i Eritrea. Föreningen bildades 1980 och har varit medlem i Ett Levande Hagalund (tidigare Hagalunds Föreningsråd) i många och har alltid haft ett gott samarbete. Man deltar alltid Valborgsmässoafton och Hagalundsdagen och andra kulturverksamheter.  I föreningens stadgar står bl a att föreningen är öppen för alla och är religöst och politiskt obunden.  Eritreanska föreningen i Hagalund samverkar med andra föreningar, man bedriver läxhjälp och hemspråksundervisning och har också bland annat ett eget fotbollslag. Det finns ingen som helst grund i tidningarnas skriverier att föreningen stöttar diktaturen i Eritrea.  Föreningen söker Ett Levande Hagalunds stöd för att reda ut de fel som begåtts och avslutar med att föreningen absolut inte blandar politik i föreningslivet.
Ordet gick sedan till Thomas Rörby som informerade om bildandet av Cykelköket och dess verksamhet. Bland annat arbetar de med olika projekt såsom sommarjobb för ungdomar, verksamhet för ensamkommande ungdomar. Man tar också ”hand om Villa Odin”. Det har också under det senaste året ökat väldigt mycket reparationsjobb då verksamheten nu har blivit känd lite överallt. Man kommer också troligtvis att försöka utöka den mark man nu befinner sig på. Cykelköket kommer att utveckla samarbetet med Johanna Molvin på Kultur och Fritidsförvaltningen. Cykelköket blir en medlemsförening i Ett Levande Hagalund år 2017.
Så övergick vi till kvällens dagordning.

1.Mötet öppnas
Monica öppnade mötet.

2.Val av ordförande, sekreterare och 2 justeringspersoner
Monica valdes till ordförande för mötet och Anette och May som sekreterare. Joakim och Claes valdes till justeringspersoner.

3.Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes.

4.Hagalundsdagen – en kort tillbakablick och utvärdering
Vi gjorde en kort tillbakablick på Hagalundsdagen. Det var färre människor som besökte dagen i år. Vi var överens om att dagen var alldeles för blåsig och att Staden hade ett arrangemang i Skytteholm gjorde sitt till, att vi tappade många. Likaså var det inte många medlemsföreningar som ställde upp. Bör vi ändra upplägget av dagen? Förslag fanns att bjuda in idrottsföreningar till någon form av ”idrottsspektakel”. Bör vi satsa på närodlad grönsaksförsäljning? Teater? Ja förslagen var många. Funderingar fanns om att kanske ändra datum till den 1/9 och använda oss av en annan plats än Torget. Kanske på marken bakom Willys.

5-6. Utvecklingsstrategin för Hagalund samt nya tunnelbanan med uppgång Hagalund
Boel informerade om det nätverk som har bildats beträffande Hagalundsstrategin. Just nu har Staden tryckt på ”pausknappen”, strategin är vilande. Fokusgrupper skjuts på framtiden.

Nätverket har istället intresserat sig för det kommande tunnelbanebygget och har varit på det informationsmöte som SL höll i Mall of Scandinavia den 10 november. Kontakt togs med SL angående ett informationsmöte med nätverket som kommer att hållas den 28 november. Nätverket har också den 14 november skrivit och skickat ett yttrande till SL angående tunnelbanan till Arenastaden som kommer att användas som underlag vid mötet 28/11.
7.Fastställande av verksamhetsplan för 2017
Mötet godkände verksamhetsplanen för 2017med tillägg att utöka samarbetet med Kultur och Fritidsförvaltningen. Dels för att inte kollidera med Hagalundsdagen samt också samarbeta i kommande event bland annat ”Kvartersfest i Gamla Hagalund” i maj månad.
Vi kommer också att under 2017 fortsätta med volontärarbetet på Café Ankaret men kommer att byta dag till onsdag. (Bilaga 1)
8.Fastställande av årsavgift
Mötet godkände förslaget att behålla årsavgiften 300:- för medlemsföreningar och 50:- för enskild medlem.

9.Budget för kommande verksamhetsår
Jan Olov redogjorde för 2017 års budget. Mötet godkände budget.
10.Övrigt
Claes och Thomas informerade om VIDA projektet som ska leda till social inkludering i samhället för nyanlända. Projektet ägs av Länsstyrelsen i Stockholm och ska samverka med kommuner, arbetsförmedlingen och det civila samhällets organisationer.  Vill man delta i en dialogkväll kommer det att vara en kväll den 30 november i Sundbybergs stadshus alternativt den 8 december på Ekerö, Tappströmsskolans matsal. Båda kvällarna med start kl 18.00. Man anmäler sig senast dagen före till: kristina.larsson@sundbyberg.se
Mer om projektet VIDA finns att läsa på 

http://www.sundbybergs.se/stod-omsorg/ny-i-sverige/vida-projektet.html
Claes kommer att göra utkast till en skrivelse till kommunen från Ett Levande Hagalund och Kyrkan angående orosanmälan om problem med ungdomar i Hagalund.
11.Mötet avslutas
Ordförande tackade de närvarande och avslutade mötet.

May Termini

Protokollet justeras:

Joakim Edhborg


Claes Bidebo

